



HLAS SPOD MNÍCHA

2. 10. 2023 – 8. 10. 2023

farský týždenník, číslo 40/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	2.10.	Svätých anjelov strážcov	<i>spomienka</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	3.10.	féria	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc vnučke Ivanke pri pôrode	
Streda	4.10.	Sv. Františka Assiského	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za šťastný pôrod pre Marušku	
Štvrtok	5.10.	Sv. Faustyny Kowalskej, panny	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Štefan a Paulína Hlivovci	
Piatok	6.10.	Sv. Bruna, kňaza	<i>ľub. spom.</i>
KORYTÁRKY	16. ³⁰	+ manžel, rodičia, teta Anna a Emil	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Emil Baláž (40 r.), Margita, syn Emil, Koloman, Paulína, Zuzana, Martin, Anna, prastarí rodičia Lehockí a starí rodičia Gaškovci	
Sobota	7.10.	Ružencovej Panny Márie	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodičia Mikuláš a Helena a starí rodičia z oboch strán	
Nedeľa	8.10.	27. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za šťastný pôrod pre Katku	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Ján a Mária Vrbniakovci a brat	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 7 Jana Vajsová

Korytárky: skupina č. 1 Emília Dobrocká, č.d. 285

Prvý piatok

V týždni je prvý piatok v mesiaci. Našich chorých budem spovedať ako obvykle vo štvrtok Korytárky a U Svrčkov, piatok Kriváň.

Otóber - mesiac ruženca

Počas októbra vás pozývame k modlitbe posvätného ruženca.

Úplné odpustky môžu získať tí, ktorí sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v reholnom spoločenstve alebo nábožnom združení.

Na získanie odpustkov sa stanovuje:

1. pomodliť sa päť desiatkov ruženca;
2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách;
3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku.

Milión detí sa modlí ruženec

18. október 2023 je deň, kedy sa deti na celom svete zjednotia, aby sa zúčastnili modlitebnej iniciatívy „**Milión detí sa modlí ruženec**“, ktorú organizuje medzinárodná pápežská nadácia ACN - Pomoc trpiacej Cirkvi. Budeme sa modliť **za mier a jednotu pre celý svet**.

Aj Vás srdečne pozývame aktívne sa zapojiť aj v tomto roku do tejto celosvetovej modlitebnej kampane. Celosvetová ružencová kampaň chce pripomenúť slová Panny Márie z Fatimy, že modlitba s dôverou dieťaťa môže skutočne zmeniť svet, poraziť zlo a priniesť pokoj. Modlitba svätého ruženca spoločne s deťmi posilní jednotu v Cirkvi a medzi národmi. Sme totiž povolaní, aby sme tvorili jednu veľkú rodinu zjednotenú v modlitbe naprieč národmi.

Modlitba buduje vzťah lásky k Bohu a k blížnemu. Ruženec otvára naše srdcia pre konkrétnu pomoc núdznym, trpiacim a prenasledovaným, v ktorých vidíme samotného trpiaceho Krista.

Zapojiť sa môžete aj registráciou na stránke www.miliondeti.sk

Októbrová pobožnosť v Korytárkach

V októbri bude ružencová pobožnosť v Korytárkach bývať o 18.⁰⁰ hod. Keď je svätá omša, tak pred sv. omšou a na prvý štvrtok 5.10. o 20.⁰⁰ hod.

Združenie apoštolov Božieho milosrdenstva

Združenie apoštolov Božieho milosrdenstva ponúka stolový kalendár na rok 2024 za 3,30 eur.

Zároveň pozýva čitateľov Božieho milosrdenstva, ktorí by chceli spoznať hlbšie milosrdnú Božiu lásku na formačné stretnutie, ktoré bude v Detve 16.10.2023 o 15.⁰⁰ hod. Informácie poskytne p. Jolka Domová (0908 508 820).